
 

令和元年６月香取市議会定例会議案 

 

議案第１号 令和元年度香取市一般会計補正予算（第１号） 

議案第２号 令和元年度香取市介護保険事業特別会計補正予算（第１号）  

議案第３号 香取市東庄町病院組合の解散に関する協議について 

議案第４号 香取市東庄町病院組合の解散に伴う財産処分に関する協議につ

いて 

議案第５号 香取市東庄町病院組合の解散に伴う事務の承継等に関する条例

の制定について 

議案第６号 香取市病院事業の設置等に関する条例の制定について 

議案第７号 香取市病院事業運営審議会設置条例の制定について 

議案第８号 香取おみがわ医療センター附属看護専門学校の設置及び管理に

関する条例の制定について 

議案第９号 香取市病院事業管理者の給与及び旅費に関する条例の制定につ

いて 

議案第10号 香取市病院事業企業職員の給与の種類及び基準に関する条例の

制定について 

議案第11号 香取市病院事業使用料及び手数料条例の制定について 

議案第12号 香取市病院事業の設置に伴う関係条例の整備に関する条例の制

定について 

議案第13号 市長の給料月額の特例に関する条例の制定について 

議案第14号 香取市職員の給与に関する条例の一部を改正する条例の制定に

ついて 

議案第15号 香取市税条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第16号 香取市放課後児童クラブの設置及び管理に関する条例の一部を

改正する条例の制定について 

議案第17号 香取市介護保険条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第18号 香取市公衆便所の設置及び管理に関する条例の一部を改正する

条例の制定について 



議案第19号 香取市心身障害児童福祉手当支給条例を廃止する条例の制定に

ついて 

議案第20号 香取市養護老人ホーム設置条例を廃止する条例の制定について 

議案第21号 工事請負契約の締結について 

      （三菱銀行佐原支店旧本館保存修理工事） 

議案第22号 財産の無償譲渡について 

      （香取市養護老人ホームひまわり苑） 

議案第23号 千葉県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体の数の減少

及び千葉県市町村総合事務組合規約の一部を改正する規約の

制定に関する協議について 

議案第24号 専決処分の承認を求めることについて 

      （専決処分第１０号 香取市税条例等の一部を改正する条例の

制定について） 

議案第25号 専決処分の承認を求めることについて 

      （専決処分第１１号 香取市国民健康保険税条例の一部を改正

する条例の制定について） 

議案第26号 専決処分の承認を求めることについて 

      （専決処分第１２号 香取市都市計画税条例の一部を改正する 

       条例の制定について） 

議案第27号 香取市東庄町病院組合の解散に伴う事務の承継等に関する協議 

      について 

諮問第１号 人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて  

諮問第２号 人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて  

諮問第３号 人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて 

報告第１号 平成３０年度香取市継続費繰越計算書について 

報告第２号 平成３０年度香取市繰越明許費繰越計算書について 

報告第３号 平成３０年度香取市事故繰越し繰越計算書について 

報告第４号 平成３０年度香取市水道事業会計予算繰越計算書について 

 


